
Association « Zéro Déchet Touraine » 

Réunion du Conseil d’administration du 16/02/2023 

Procès-verbal 

Lieu de la réunion : Tours (Visioconférence) 

Date : le 16/02/2023 

Membres du C.A présents : 

Mme Mélanie GUELLIER, Mr Sébastien MOREAU, Mme Josette LABORIEUX, Mr David 

VIOLLEAU, Mr Bruno BEJON 

Début de séance : 18h20 

Ordre du jour 

 Approbation de l'Ordre du Jour 

 Approbation du PV du précédent CA 

 Point d'informations  

 Finances  

 CA / Bureau  

 Salariés  

 Questions diverses 

1. Approbation de l'Ordre du Jour 

L'ordre du jour est approuvé à l'unanimité 

2. Approbation du PV du précédent CA 

Le PV du précédent CA n'ayant pas été transmis au membres du CA, il ne peut pas être 

validé. 

3. Point d'informations 

 Réseau  

o L'association a adhéré à France Bénévolat Touraine 

o Inscription Hub éco: l'association est désormais décrite dans la plateforme Hub 

Eco, mise en place par la Métropole. 

Une fiche de suivi du véhicule utilitaire de l'association a été transmise aux salariés. 

4. Finances 

 Une révision des tarifs du catalogue des prestations (+10%) est approuvée 

 Autres subventions ? Un portail gouvernemental recense les aides territoriales qui 

peuvent nous concerner ou concerner nos clients. 



 Budget participatif ville de tours 2023: Nous avons jusqu'au 7 avril 2023 pour 

proposer un projet au budget participatif pouvant financer des équipements d'intérêt 

général susceptibles d'entraîner pour nous de futures prestations. 

 Nuit du bien commun 2023: le dépôt d'une candidature pour l'édition 2023 est 

approuvé. 

 JLA et DV se rencontreront le 1er mars pour s'accorder sur l'accompagnement des 

composteurs Touraine Propre 

5. CA / Bureau 

 Statuts & Règlement intérieur: une réunion est prévue en visioconférence le lundi 

27/02/2023 pour finaliser le projet de nouveaux statuts. 

6. Salariés 

 Plan de formation 2023: JLA et SM doivent se revoir pour caler les dates des 

formations dans les agendas des salariés. 

 Entretien professionnel de JLE: l'entretien professionnel sera programmé fin 2023 ou 

début 2024, en même temps que l'entretien d'évaluation annuel 

 DUERP - 1er rdv le 01 mars au local à 14h pour un accompagnement par l'APST37 

 Le contrat et la fiche de poste de Danielle Gouye sont approuvés. 

7. Questions diverses 

 ZDT est sollicitée pour venir animer la fête de l'environnement. DV n'est pas 

disponible cette année. 

 ZDT est sollicitée par la DDPP pour faire des ateliers de sensibilisation auprès des 

services de l'état (DDPP et Préfecture) les 16 et 21 mars 2023 

 Un stagiaire de l'IUT, Tanguy CHAUVEAU, a été recruté pour travailler avec Hugo. 

 DV organise un "village du Rrrr" à Terres du son les 8 et 9 juillet, de 10h à 18h30. Les 

organisateurs proposent 2 pass/asso/jour. Une communication auprès des étudiants du 

CERCIP Objectif Zéro Déchet sera effectuée pour trouver des bénévoles potentiels 

pour représenter ZDT. 

 Une nouvelle bénévole, Marie-Thé est en voie d'intégrer le pôle finances. 

 Le gouvernement lance Inclusiscore : https://www.inclusiscore.org/ 

L'ordre du Jour étant épuisé, la séance est levée à 20h30. 

Sébastien MOREAU 

Secrétaire 

Mélanie Guellier 

Trésorière 

 

https://www.inclusiscore.org/

